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Zpráva o činnosti v roce 2022 

 

Rok 2022 byl pro naše centrum ve znamení personálních změn. Náš pracovní tým opustila paní 

Mgr. Anna Zouharová, pan Ing. Pavel Horký a paní Dana Horká. Než jsme zvládli vše 

zorganizovat, byli jsme nuceni na čas omezit provoz naší činnosti, abychom mohli pečlivě 

proškolit nové posily v našem týmu. 

Tímto ještě jednou vítáme paní zootechničku Ing. Yvona Střeštíková, která k nám přišla i se 

svým koníkem Vivien a ujala se ošetřování koní a vedení koní při hipoterapiích. 

Dále jsme u nás přivítali nového koníka Oguna, našeho kolegy Martina, který ho zachránil, ze 

špatných podmínek a věříme, že u nás se bude mít už jen dobře. Celkem tedy máme v našem 

týmu již 8 koní. 

Jako již v minulých letech jsme v rámci spolupráce s MAS Brána Brněnska v dotačním 

programu Zvyšování kvality neformálního vzdělávání na Tišnovsku měli možnost zlepšit 

úroveň vzdělání našich pracovníků. Díky sdílení zkušeností, tandemovému vzdělávání 

a projektovým dnům jsme získali nové vědomosti a praxi pro zkvalitnění naší práce. 

Díky příspěvku od Národní sportovní agentury jsem získali značnou podporu pro naše 

parajezdce. 

Tradičně jsme pro naše klienty zorganizovali veřejnou sbírku za pomoci portálu Darujme.cz. 

Díky darům od soukromých dárců se nám podařilo několika dětem zajistit bezplatnou 

rehabilitaci na celý příští rok. 
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O organizaci 

Hiporehabilitace Brno z. s. je neziskové soukromé rehabilitační centrum poskytující 

systematickou péči dětem se specifickými potřebami prostřednictvím hiporehabilitace, 

parajezdectví a fyzioterapie se záměrem zkvalitnění jejich fyzických a psychických dovedností 

pro získání maximální samostatnosti a bezproblémového začlenění do společnosti. 

  

Hlavním cílem je zlepšení psychických a fyzických dovedností hendikepovaných dětí 

a umožnit jim co nejpohotovější začlenění do společnosti. Poskytnout jim příjemně strávený 

čas ve společnosti zvířat a zprostředkovat aktivity, které by běžně dělat nemohly. 

 

Cílovou skupinou jsou fyzicky, mentálně či kombinovaně hendikepované děti a mládež. 

Nejčastějšími klienty rehabilitace jsou děti (95%) již od 2 měsíců věku, které trpí dětskou 

mozkovou obrnou, hypotonií/hypertonií, epilepsií, svalovou atrofií, poruchami pohybového 

aparátu, opožděným psychomotorickým vývojem, nachází se v poúrazových stavech nebo jsou 

po komplikovaném porodu, byl jim diagnostikován autismus, Downův syndrom, nebo syndrom 

ADHD. 

 

Díky hale se speciálním bezprašným povrchem poskytujeme naše služby po celý rok 

pravidelně 5 dní v týdnu bez omezení ročního období nebo počasí. Služby jsou prováděny pod 

dohledem odborníků na speciálně vycvičených hiporehabilitačních koních. Naši koně žijí 

v optimálních podmínkách, stádovým způsobem na pastvině, kde mají stále k dispozici pastvu, 

seno, vodu, přístřešky a stín vzrostlých stromů. Pro nepříznivé období roku mají k dispozici 

kryté boxy. Díky těmto podmínkám žijí svým spokojeným životem, jsou zcela klidní a 

vyrovnání.  

 

Poskytované služby:  

 hipoterapie 

 aktivity s využitím koní 

 fyzioterapie/rehabilitace 

 parajezdectví 
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Místo realizace projektu 

Hiporehabilitace Brno z. s. provádí svou činnost v přírodním areálu Zlobice, který se nachází v 

obci Malhostovice, přibližně 14 km od Brna. Areál leží na krásném místě obehnaném lesy, 

přímo v areálu se nachází několik významných krajinných prvků, chráněných rostlin a zvířat. 

Sídlo spolku se nachází v Brně. 

Služby spolku vyhledávají především lidé z Brna, Tišnova, Kuřimi, přilehlého okolí i z celého 

Jihomoravského kraje. Navštěvují nás i klienti ze zahraničí. 

 

 
zdroj: mapy.cz 

Základní údaje  

Název organizace Hiporehabilitace Brno z. s. 

Právní forma Zapsaný spolek 

Datum založení 11. 9. 2014 

Sídlo Veslařská 232/37, Jundrov, 637 00 Brno 

IČ 03318711 

Plátce DPH Ne 

Číslo bankovního účtu 2110951105/2700 (UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s.) 

Telefonní číslo +420 732 719 657 

Email hiporehabilitacebrno@gmail.com 

Webové stránky hiporehabilitacebrno.cz 
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Orgány organizace 

Předsedkyně Bc. Petra Dospíšilová 

Zaměstnanci a spolupracovníci organizace 

Bc. Petra Dospíšilová  

MUDr. Šárka Daňhelová 

Ing. Yvona Střeštíková 

Ing. František Dospíšil 

Jakub Luňáček 

Tereza Baťková 

Mgr. Martin Hoffman 

Zpráva o hospodaření za rok 2022 

Provoz spolku v roce 2022 byl zajištěn především díky soukromým sponzorským darům, 

dotaci z Jihomoravského kraje a z úhrad za hiporehabilitaci. 

Příjmy spolku byly reinvestovány do péče o zvířata, vybavení, pomůcek pro hiporehabilitace, 

mezd zaměstnanců a dalšího vzdělávání odborných pracovníků. 
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Poděkování 

Děkujeme těm, kteří pro nás pracovali bez nároku na honorář a těm, kteří naši činnost 

finančně nebo materiálně podpořili! 

Cíle a vize 

Naším dlouhodobým cíle je, aby naši malí klienti získali veřejnou podporu ať státu 

či soukromých dárců a mohli naši péči využívat bezplatně. 

Stále pracujeme na maximálním zkvalitnění našich služeb, zvýšení kapacitních možností a také 

zvýšení veřejného povědomí o hipoterapii či parajezdectví. 

Největší předností v naší práci je kvalitní management a welfare našich koní. Kvalita jejich 

života a jejich připravenost je zcela zásadním prvkem v hiporehabilitaci, jelikož zde je terapeut 

hlavně kůň, který potřebuje být v co nejlepší psychické a fyzické kondici.  
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